畅通郑州





高速

航空港区至登封段通车

商登高速全线贯通



本报讯 昨日,商(丘)登(封)高速 公路郑州境航空港区至登封段建成通 车。至此,规划在我省境内与连霍高速 并行、承东启西的大通道商登高速全线 贯通。

昨天通车的路段,是商登高速最西端的一段,东起京港澳高速,向西连接郑 少洛高速。项目全长61.9公里,分别在 新郑市设有新村收费站,新密市设有黄 帝宫、超化寺、古城县衙3个收费站。

该段通车后,与京港澳高速、大广高速、郑民高速一起共同形成了环绕郑州航空港经济综合实验区并延展出口的"井"字形高速大通道。

同时,郑州南部、西部的新郑、新密、 登封三市将直接受益。

该段通车后,贯通了连霍高速近 郑州市南线复线,使商登高速真正形 成了又一条横跨东西的大通道。由 豫东的商丘至豫西的洛阳、三门峡等 地,明显缩短了高速公路长线运输的 里程。

值得注意的是,商登高速全线贯通后,也将成为一条名副其实的旅游黄金 大通道,将为郑汴洛文化穿越游打造新 的黄金线路。

郑报融媒记者 李雪 文/图



■汽车

9月30日和10月1日 汽车站将迎客流高峰

出门注意携带身份证

本报讯 十一国庆假期即将来临, 郑州交运集团昨日举行新闻发布会,发 布了对汽车站客流的形势预测和出行 提示。

据悉,今年国庆与中秋假期重叠, 法定假日8天,预计公路客流较往年有 所增长。客流高峰期将集中在9月30 日、10月1日。交运集团黄金周运输为 9月30日至10月8日,共计9天,市区各 汽车站预计将发送客流90万人次左右。

今年双节假日重叠,热点线路和城际公交线路很可能出现旅客井喷聚集的情况,加上实名乘车制的实行,有可能会让不习惯带身份证出门的人感到不便。

据悉,十一期间交运集团共投入营运车辆2000余台,加上各地市汽车站到郑州后返程的参运车辆,郑州各客运站总计运力可达4000台以上。旅客可通过郑州交运集团官网及手机APP等售票渠道提前10天预订车票。同时,目前各汽车站均实行实名制购票乘车,请广大市民出行时,注意携带身份证。

郑报融媒记者 刘凌智 通讯员 汪军

金水路这些线压不得

压线或越线行驶,罚100元扣3分



本报讯 昨日,以往出现在高速公路或者快速路的导流线,出现在与金水路相交的经一路、经四路、政一街、杜岭街等多个路口。执勤交警表示,导流线的作用是让直行的车辆和右转的车辆"各行其道",从而减少交通事故的发生。导流线是禁止标线的一种,碾压或者越线行驶的机动车将处以罚款100元、扣3分的处罚。

郑报融媒记者 刘凌智通讯员 余海波 文/图

京港澳高速新乡段 发生重大事故

造成12人死亡11人受伤

本报讯 昨日下午2时59分,省公安厅高速交警总队官方微博@河南高速公安通报称:京港澳高速新乡段发生一起运输车肇事重大事故。

昨日上午8时34分,在京港澳高速581公里东半幅,一辆悬挂京ABL827号牌的运输车肇事撞击中央护栏后,冲过中央护栏进入西半幅,与西半幅行驶的3辆载客小汽车发生碰撞。事故造成12人死亡、1人重伤、10人轻伤,伤员已送至医院接受救治,肇事货车司机已被警方控制。截至13时,事故现场已处理完毕,路面已恢复通行,事故正在进一步调查中。郑报融媒记者张玉东

高铁

双节期间,郑州东站加开41趟临客

本报讯 记者昨日从郑州东站获悉,今年国庆、中秋双节黄金周运输从9月30日开始至10月8日结束,共计9天,郑州东站预计发送旅客将达70万

人,客流高峰预计出现在10月1日和10月3日,预计发送旅客在10万人左右。 双节期间郑州东站将加开41趟临客列车,主要发往信阳、秦皇岛、贵阳、兰州、 商丘、北京、西安和开封等,以满足旅客 出行需求。

郑报融媒记者 张华 通讯员 赵依婷 何彬

龙口海景房

万亩黑松林,108洞高尔夫,365 天无雾霾。 迎中秋 庆国庆中原献礼 空中别墅底价 2800元/m² 现场抽奖电动轿车、冰箱、电视、洗衣机等 热线:0371-55680838 农业路经三路交叉口银丰商务 A 座 1002 室